

1-2-70

San Juan: Aprobado el plan general de ordenación urbana

Nuevo estudio de la reforma de la avenida de José Antonio

SAN JUAN. (Corresponsal, M. SANCHEZ BUADES).— Celebró el Pleno municipal su sesión mensual, presidida por el alcalde don Rafael Carrillo, con asistencia de siete de los nueve concejales que lo constituyen.

Después de amplio debate, donde las opiniones eran tantas como los presentes, quedó aprobado el Plen General de Ordenación Urbana y se acordó salga a información pública, por plazo de un mes.

Otro punto también muy debatido fue el de la reforma y modernización de la avenida de José Antonio, por lo que al final se acordó solicitar del arquitecto municipal algunos bocetos para su estudio.

Por fin se adjudicó el concurso de recogida de basuras, al actual concesionario don Vicente Marco, pero por la cantidad de medio millón de pesetas.

Quedaron aprobadas las nuevas Ordenanzas Municipales de Policía y Gobierno local, y se tomaron los siguientes acuerdos:

Solicitar de Aguas Municipalizadas presupuesto para la instalación del servicio de aguas potables a los nuevos edificios levantados en la prolongación de la calle de Juan Sebastián Elcano.

Realizar el proyecto para las obras de ampliación y prolongación de la calle del Capitán Meca.

Aceptar con condicionalmente la cesión de viales ofrecida por don José Seller Orts, para la prolongación de la calle del General Sanjurjo.

Iniciar expediente de expropiación de los terrenos necesarios para la apertura de la nueva calle que, desde el principio de la de Cervantes, dis-

currirá paralela a la de San Antonio.

Se autorizó la construcción de un almacén en la calle de Juan Sebastián Elcano, solicitada por don José Espinós Pastor, y quedaron sobre la mesa, por no estar las urbanizaciones debidamente terminadas, las solicitudes de doña Herminia Vallés Fayos y don Miguel Sánchez Ramos, para construir sendos chalets en la Urbanización Salafranca, y de don José Alarcón Hernández, para otro chalet en la Urbanización Morriquet.

Se autorizó a don Fernando Gómez Juan la apertura, con carácter provisional, de una tienda y bar en la carretera de San Juan a la playa, y que pase a la comisión correspondiente la petición de los propietarios de la casa número 8 de la calle del Capitán Martí, sobre variación del trazado de su alcantarillado.

Finalmente, se acordó nombrar encargado del mercado de abastos a don Carlos Ivorra Ripoll y que siga sobre la mesa la provisión de la vacante existente en la plantilla de guardias municipales.

REUNION DE ACCION CATOLICA

Mañana lunes, a las 8 de la tarde, tendrá lugar en el salón de actos de la iglesia parroquial una reunión, organizada por la junta parroquial de Acción Católica, en el curso de la cual, el presidente de la misma, don Ricardo Sevilla, y demás personas que asistieron a los cursillos de capacitación para dirigentes, recientemente celebrados en Alicante, informarán acerca de los temas tratados en los mismos. La entrada a este acto será totalmente libre.